

Цветы для мамы

За день до своего рождения, Ребенок спросил у Бога: - Я не знаю, зачем я иду на свет. Что я должен делать?

Бог ответил: - Я подарю тебе ангела, который всегда будет рядом с тобой. Он все тебе объясним.

- Но как я пойму его? Ведь я не знаю его языка?

- Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять тебя от всех бед.

- А как зовут моего Ангела?

- Неважно как его зовут, у него много имен. Ты будешь называть его - МАМА.

С рассказом этой притчи в комплексном центре социальной помощи началось очередное занятие клуба «Эдельвейс». Как вы уже догадались, оно было посвящено предстоящему Дню матери. Социальный педагог отделения психолого-педагогической помощи семье и детям Ирина Малиновская рассказала детям историю этого сравнительно нового для нашей страны праздника. Он был учрежден Президентом Российской Федерации 30 января 1998 года и празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Слово «мама» рождается вместе с нами. И чувство любви к матери живёт всегда. Место матери в нашей жизни совершенно особое, исключительное. Мы всегда несём ей свою боль и радость и находим понимание.

После рассказа и презентации «Душу мира – мамы береги» вниманию ребят был предложен мастер – класс по изготовлению подарка мамам – праздничной открытки. Надо было видеть, с каким старанием мальчишки и девчонки делали эти поделки, вырезали и клеили цветы, писали нежные слова мамам!



Каждый ребенок ушел с занятия с бумажными цветами, которые он дома подарит маме, и с хорошим настроением!

Следующее занятие клуба «Эдельвейс» пройдет в декабре 2013 года.
Приходите к нам!

*Наш адрес:
г. Катав-Ивановск,ул. Гагарина, 4
МУ «КЦСОН»*

*отделение психолого-педагогической помощи семье и детям
тел. 8-35147-2-00-06*